

## 法院限制了沃罗涅日的 Rostelecom 员工的行为

沃罗涅日中央区法院在政部沃罗涅日总局侦查总局提出的申请中为涉及 Rostelecom 卡特尔勾结的刑事案件的马克西姆·埃雷梅耶夫（Maxim Ereemeev）选择强制处分。

该人在今年 1 月之前一直担任该公司沃罗涅日分支机构的技术总监。律师界的一位消息人士向 Kommersant 解释说，Ereemeev 先生在某些行为上受到限制：禁止他晚上离开家，在案件中与被告交流，以及使用交流方式。

“根据 Kommersant 的说法，在法院正在审议相应的请愿书时，调查要求对另外六名嫌疑人采取类似的预防措施。

该诉讼有 9 个被告人：Rostelecom 的 7 名企业家和 2 名雇员。除了马克西姆·埃雷梅耶夫（Maksim Ereemeev）之外，安德烈·别洛夫（Andrei Belov）也被告方。他是宏区域分支机构“中心”组织集中项目建设的副处长。

根据警方侦查，2019 年 4 月，勾结参与者协调了在沃罗涅日地区乡村和城镇建设光纤通信线路的招标过程中的行动，价值 9.013 亿卢布。（作为联邦项目“信息基础架构”的一部分实施，是国家项目“俄罗斯联邦数字经济”的一部分）。

根据内务部的说法，一些参与者模仿了报价的下跌，而一些参与者则拒绝了有利可图的分包合同。由于限制竞争，他们设法创造了 7.886 亿卢布的收入。”